

国庆感怀

坐在落日的余晖里，翻开中国近代史，望见了那个狼烟四起的时代，于炮火和硝烟中诞生了你。在那个山河破碎的时代，你拯救了四万万陷入水深火热的人民同胞。自此，海清河晏，这是一个文明古国的飞跃，也是炎黄子孙的崛起。

时光荏苒一如白驹过隙，转眼间七十二岁月已然过去，七十二年来，在你的身上涌现出了许许多多为了同一个目标而顽强拼搏英勇奋斗的社会集体，而在这些集体中，有着这么一个鲜明的代表。

她于1984年在浙江温州正式创立，从一个只有8个员工的小作坊靠着“以质取胜”的理念，从市场、技术、质量三大方面入手，创新发展，打造核心竞争力，一跃成为成为一家集产业运营、品牌运营、资本运营为一体的大型集团。

她就是德力西！

我入职温州德力西不足百日，可这短短的生活让我将它当成了我的港湾，在这里没有以牙还牙的斤斤计较，没有虚与委蛇的虚情假意，没有锱铢必较的等价交换，有的只是如同一颗投进湖面的石子，荡开的层层涟漪后直至心底的关怀和温暖。离家远行的游子心中所忧之事无非是家庭的重担与工作的环境，在这样一家“以人为本”企业里，工作环境已是无忧，工资待遇也相对丰厚，那么像我这样的小家庭也就有了奔头。

手头没难事，心中无忧虑，大家伙工作起来的劲头自然也是水涨船高。每天天色蒙蒙亮，来拼搏的温德人儿就已经把车停满了停车场，公司内更是热火朝天地忙乎起来了。走进偌大的车间内，打扫清洁过后的清新气息扑鼻而来，明亮却不晃眼的灯光下，忙碌的温德人大步流星的前往着自己的目的地，偶有熟人碰面也会亲切的互道早安，简单却不失礼貌的聊上两句话，数十台机器紧张作业，绕线机的飞速缠绕声混杂着插针机的齿轮运转声，上下料盘清脆的碰撞声此起彼伏，不绝于耳。

忙碌而又充实的上班时光过去后，温德人在下班之余打球，散步，或者偶尔从附近市场中买来海鲜，打打牙祭改善下伙食，大家其乐融融地围坐一起边吃边聊，给我们的生活增添着色彩。在长时间的共同工作中同事之间不知不觉已经结下了深厚的友情，在这样的集体生活中，大家生活上互相关心，工作上相互协作，让人感受到了属于温德大家庭式的温暖。

回首往事忆峥嵘，无论是泱泱中华这个大国还是属于所有温德人的这个大家，我们的历史无疑是辉煌的，但是光荣的历史已经过去，美好的未来更要由我们自己把握。时代的接力棒已经传递到了我们这一辈温德人的手上，而再一次站在起跑线上的温德人会用实际行动向温德大家庭向社会与国家交出一份响亮的答卷，那就是：

首战用我，用我必胜！

● 温州德力西集团 翁卓

两两的垂钓者，其中不乏白发苍苍的后者。他们凝神静气等待鱼儿上钩，在这一湖山水之间，怡然自得。在湖边浣洗衣服的妇女们穿着花花绿绿的衣服，和碧水蓝天相映成趣。是这素日里的一抹色彩，更是这一城里浓郁的生活气息。

随着绿道一路北去与多处石桥不期而遇，石桥下可遮阳避雨，是天然的栖息地。只见村庄一处石梯下来恰好就是石桥之下，桥下摆着几张旧沙发和几张旧桌椅，不难看出是附近村人聊天休息的场所。桥的石壁上还挂着几幅字画和乡村壁画浑然一体，呈现出一派雅致的景象。没过多久就看见前来晨练的老人们，他们坐着聊着天或原地运动着，十分悠闲地享受着清晨的美好。有这么一处清闲雅致的好去处，对于老年人来说，这就是他们最好的乐园。

我边走边觉得如今的生活来之不易，我们在辛勤创造社会价值的同时，也应该放下脚步来享受慢生活，只有获得更好的休息，才能更好地去建设美丽家园。

“有山皆图画，无水不文章”在山水之间的绿道是大自然连接人文的纽带，是故乡的财富。带着所有的感悟我踏上绿道返回的路程，我觉得这已不仅仅是一条健身的美丽道路，更是一条走向幸福的道路。 □ ● 温州德力西 苏作成

绿道幸福路

夏日里最爱置身荷叶拥簇的石桥上欣赏这一塘的十里荷花，每次置身其中都会让我流连忘返，不思归途。一日清晨我另辟蹊径，择桥下绿道向远而行，却独得另一番感悟，实在不虚此行。

故乡有多条绿道分布全城，前后串联贯通。人们不费周章即可就近走上绿道，沿着绿道欣赏溪流、湖泊两岸的风景和人文景观，已渐渐成为这个城市人们首选的休闲方式。

我走的这一条是绿道的小分支，沿湖向北一路而建。东边的湖，西边的村庄，绿道穿行其间，像是一枚精致的针，把湖泊和村庄缝合在了一起。我走过路径就像是一串规整的针脚，严丝合缝的呈现着绿道的魅力。

第一次下决心走这么远的绿道，是因为岸边独特的景观带给我不同的感触，这是我热切期盼的人生百态也是我崇尚的人间烟火。当清晨的第一缕阳光，从山坳的松林间散落在湖畔的绿道上，耳畔传来的山雀欢呼的鸣叫，所有的前奏是为了迎接新一天的到来。而整条绿道似乎是一条沉睡的巨龙，横亘在江南一隅，随着清晨的律动焕发生机，它俯身承载着人们在烟霞弥漫的小城里，腾云驾雾，直至夜色浓郁……

湖堤边种满了杨柳，地面是嫩绿的小草，小草间或还有石墩供人休憩。走进这样的绿道让人心旷神怡，非常容易的就能开启一天的好心情。我在绿道上遇到的人是健走的常客，他们穿着专业的速干衣和健步鞋，踩着轻盈自信的步伐，徜徉在美丽的绿道中。岸边的垂柳枝叶茂盛，树下坐着三三



摄影欣赏

山水一色 郭亚南 / 摄

守护用电安全 创造生活之美

无惧雷电 精工品质

浪涌保护器系列

DZ47Y系列浪涌保护器

- I+II类 冲击电流Iimp(10/350us) 15kA
- 最大持续工作电压高，不惧电网电压波动
- 全系通过防雷测试
- II类 最大放电电流Imax(8/20us) 20-160kA
- 优质芯片，寿命长

DZ47SCB浪涌保护器专用保护装置

- 保护范围更广：低至3A，高达100kA
- 残压更低，综合保护水平更好
- 外壳V0级阻燃，使用更安全
- 短路分断能力高：65kA，100kA
- 小体积，高能力：常规MCB外形，电涌耐受能力I类15kA，II类最大120kA。

400-826-8008